REF.: 7.002-M-78

Señor JULIO RAFAEL GUERRA ACCINI Cludad. 000

10

De mis consideraciones:

Lievo a su conocimiento de que en la sesión de Junta General Extraordinaria de Socios de la compañía denominada IMPORTADORA DE LLANTAS JULIO GUERRA ACCINI CIA. LTDA. el 23 de Mayo del 2000 usted fue resiegido GERENTE de la compañía denominada IMPORTADORA DE LLANTAS JULIO GUERRA ACCINI CIA. LTDA. para un periodo de TRES AÑOS, contados a partir de la fecha, sin perjuicio de que continúa actuando en funciones prorrogadas hasta que designe su reemplazo.

Usted deberá ejercer la representación legal de la compañía y demás atribuciones que constitución de la compañía que fue otorgada el 1 de Diciembre de 1977 ente el Notario Dr. Theimo Torres Crespo inscrita en el Registro Mercantil el 13 de Marzo de 1978 de fojas 7.002 a 7.016 numero 1.361 y anotado bejo el numero 6.696 del repertorio. Fue reformada según Escritura celebrada el 6 de Enero de 1989 ante el Notario Ab. Eugenio Ramírez Bohorquez e inscrita en el Registro Mercantil el 28 de Julio de 1989 de Fojas 30.196 a 30.206, numero 8.786 y anotada bajo él numero 12.232 del repertorio. Según la escritura de Aumento de capital y reforme de estatutos celebrada el 19 de Agosto de 1994 ente el Notario Ab. Piero Geston Aycart Vincenzini e inscrita en el Registro Mercantil el 27 de Diciembre de 1994 de fojas 62.245 a 82.255 numero 20.500 y anotada bajo el numero 43.132 del repertorio.

De ueted stemamente,

JUEIO XAVIER QUERRA CANARTE

PRESIDENTE

ACERTO EL CARGO.- Guayaquil, 23 de Mayo del 2000

JULIO RAFAEL GUERRA ACCINI Cédala de Identidad: 0902992968 Dirección Culequie # 119

Nacionalidad : Ecuatoriana

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de GERENTE de la compañía IMPORTADORA DE LLANTAS' JULIO GUERRA ACCINI CIA. LTDA., a favor de JULIO RAFAEL GUERRA ACCINI, folio 52.820. Registro Mercantil número 14.980, Repertorio número 18.926.- Se archivan los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos. - Guayaquil, diez de Agosto del dos mil.-

Ledo. Carlos G. Ponce Alvarado Registrador Mercantil Suplente del Cantón Guayaquil



f. MFG Trámite Nº 40338